

画好电白美景 讲好电白故事

“绿美电白 丹青赋能”——第二届画笔下的电白美术作品展开幕

茂名晚报讯 记者和沛蓉 昨日,由中共茂名市电白区委宣传部、电白区总工会、电白区文化广电旅游体育局、电白区文学艺术界联合会、共青团茂名市电白区委员会主办,电白区美术家协会承办的“绿美电白 丹青赋能”——第二届画笔下的电白美术作品展在茂名陈金章美术馆开幕。

承载家乡情怀,共绘家乡之美

电白,这片山海交融、人杰地灵的土地,蕴藏着深厚的文化底蕴,良好的资源优势不断推动文艺创新,让精品竞相涌现。为推动区域文化艺术繁荣发展,电白区相关单位联合举办“绿美电白 丹青赋能”——第二届画笔下的电白美术作品展,将美术作品与绿美广东生态建设行动相结合,通过笔墨丹青宣传电白的好人好山好水好风光,用心用情用力讲好电白故事,赋能电白文化强区建设和经济社会高质量发展。

为办好本次展览,组委会紧紧围绕“绿美电白 丹青赋能”这一主题,多次组织本土画家访机关、走基层、进景区、入厂房,围绕电白“杰出人物、山海景观、工业建设、乡村振兴、特色美食、非遗文化”六大板块,反复调研交流和采风写生,搜集素材、精心创作作品。此次展览入展的130多幅作品,主题鲜明、内容丰富、形式多样,以不同风格、不同流派的艺术创作多维度展示了新时代电白的人文之美、生态之美和建设之美,让人们在画作里“望得见山,看得见水,记得住乡愁”,充分展现了画家们浓浓的家乡情怀、扎实的艺术功底和昂扬的精神风貌。

共赴艺术之约,感受多彩魅力

开幕式当天,电白区有关部门领导、美术工作者以及社会各界人士等参加。与会人员观看电白美术事业发展纪事专题片以及了解本次展览的筹备情况。现场颁发入展证书、突



展览现场。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

出贡献奖证书、特别奉献奖证书、热心文艺奖证书,并举办捐赠画册仪式。美术界代表、企业界代表分别作发言。与会人员还到展厅参观作品,交流切磋,共话艺术之美。

电白区有关领导表示,本次美术作品展是以实干实绩加快建设新时代文化强区具有里程碑意义的举措,不仅展示了电白区在文化艺术领域的丰硕成果,更是对全区美术工作者辛勤付出的肯定。希望全区广大美术工作者牢牢把握茂名陈金章美术馆落地电白的契

机,邀请更多艺术名家到电白讲学授艺,不断提高艺术素养和技法技能,同时继续深入生活、深入群众,汲取更多“接地气”的创作灵感,创作出更多思想性、艺术性、观赏性相统一以及老百姓喜闻乐见的精品佳作,为电白高质量发展贡献美术力量。

据悉,本次展览将持续至2月5日,广大艺术爱好者和市民朋友可前去观展,近距离欣赏美术名家的杰作,感受他们笔下所描绘的电白风光和人文情怀,领略艺术呈现的多彩魅力。

高州市公安局

开展“爱警、惠警、暖警”赠写春联活动



活动现场。通讯员 黎强 摄

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员黎强 2025年新春佳节即将到来,1月10日,高州市公安局在局大院开展“爱警、惠警、暖警”赠写春联活动,用这种特殊的方式,将春意和温暖送进警营。

据悉,高州市公安局开展赠写春联活动,旨在让广大工会会员度过一个欢乐祥和的节日,传递局党委的关爱和慰问,加强警营文化建设,营造良

好的节日气氛,进一步落实爱警、惠警、暖警举措。当天,活动现场气氛热烈,翰墨飘香,大家闻讯赶来,有序排队领取红纸,并主动协助警营书法爱好者拉纸移纸,仔细挑选心仪的对联诗句,交给“大师们”挥笔。

多位警营书法爱好者现场书写春联,他们挥毫泼墨,提笔落字,一气呵成,“年年顺景福星到、岁岁平安好运来”“五福临门家兴旺、吉星高照人

安康”等一对对充满节日气息的春联作品跃然纸上,让大家欢喜不已,在场民警辅警驻足观赏,连连称赞。

活动的开展进一步增强了全体民辅警的幸福感和归属感,整个现场洋溢着浓浓的年味,受到全体民辅警的普遍欢迎,营造了喜庆祥和的节日文化氛围,让大家在浓浓墨香中感受到了渐行渐近的幸福年味。